

“请大家站起来,把书举过头,跟着我朗读……”演讲期间,为和听众互动,李阳发动大家一起高声朗读英语。可朗读结束,他宣布大家坐下时,有几位听众并未坐下,他们手里举着反抗家暴的大牌子,面对讲台上的李阳开始了抗议。昨天上午,疯狂英语创始人李阳来南京演讲时,遭遇尴尬一幕,抗议者后被工作人员劝离。

“李阳英语之技易学 家暴之痛难移” 李阳南京演讲 反家暴者抗议险挨打

镜头1 李阳激情演讲遭反家暴者现场抗议

昨天下午2点左右,很多带着孩子的家长赶往南京大行宫会堂。半小时后,疯狂英语的创始人李阳将在会堂内举行一个学习英语的演讲。能容纳近千人的会堂很快被挤得满满的。

2点半左右,主持演讲的工作人员一番气氛动员后,讲台上的灯光亮起,李阳登场,台下传来欢呼声。演讲进行了半个多小时后,为了调动听众参与,并现场教授听众一些英语朗读方面的技巧,他让现场的听众高举此

前发放的资料,跟着他一起高声朗读。当大家把资料按照要求,举过头顶朗读结束后,李阳让大家坐下。绝大部分人坐下了,可在听众席中间的几位年轻人依然站着,手里举着一块牌子,其中一人牌子上“李阳”两个红色的大字格外醒目,旁边另一人牌子上写着“李阳英语之技易学 家暴之痛难移”的标语。

去年9月,李阳对妻子施家暴一事在网络掀起轩然大波。在台上激情飞扬的李阳,马

上发现了几位听众的异常举动,他先是一愣后,很快反应过来,改变了先前正面对着听众的演讲方法,开始侧面对着观众,而且在讲台上来回走动,一副镇定自若的样子,并未理会抗议者。反家暴抗议者的举动很快引起了台下观众的注意,大家纷纷把目光从讲台上的李阳转向了抗议者,有人还拿出手机拍照。部分发现抗议标语的家长也开始交头接耳,会场气氛有些尴尬。



场内,李阳在演讲

场外,反家暴者表明立场
现代快报记者 李绍富 摄

镜头2 反家暴者标牌被没收

抗议者的举止很快被在讲台附近的工作人员发现,他们立即分头走到几名抗议者身前,要求他们放下抗议牌子未果后,几名工作人员便强行收缴了他们的牌子,并要求他们立即离开会堂。几名抗议者不愿意离开,工作人员强行将他们拉出了会堂,并没收了他们的抗议牌,折断后丢弃在了一旁。

在会堂的门口,几名穿着“疯狂英语”宣传服装的工作人

员还称抗议者头脑不好,扰乱他们组织的活动。“你要反对家庭暴力可以,回家去对着你的家人举着这个牌子好了,别来这里捣乱。”一女工作人员称,抗议者没事找事。

而在会堂内公开抗议之前,早就有人悄悄开始分发传单。传单是用白纸打印的,上面有李阳妻子Kim遭遇家庭暴力的内容。一时间,会场的人都在传阅关于李阳家暴的传单,后来部分传单

被工作人员收走。为了防止传单扩散,在会堂门口的几名工作人员只要看到有听众拿着传单,就会过去要求扔掉或是交给他们后,才允许入场。

组织此次活动的工作人员发现有人发类似的传单后,前去驱离和理论,双方还差点了动手,被好心的听众劝住。后来,发传单的人不知所踪,直到会堂内出现抗议后,大家才知道他们已潜伏到会堂里了。

关注

抗议者:英语之技易学 家暴之痛难移

抗议者被请出会堂后,他们仍不愿罢休,继续在会堂外抗议。一位自称是来自北京的小伙子,从包里拿出印有抗议家庭暴力的T恤衫高高举着,吸引了围观人的注意。有工作人员试图上前拿走衬衫时,还与他发生冲突,场面一度混乱。

据抗议者小武称,他们是看到网上关于李阳最近的活动计划后,才与反家暴网友一起,来到南京抗议的。“李阳的家庭暴力,看上去是他的家事,可他是教育界的名人,为人师表,各方面都有示范作用。”

小武说,李阳的英语之技易学,但家暴行为不对,他不仅应向他妻子诚恳道歉,还应向疯狂英语的学员以及关心疯狂英语的人道歉,甚至是向全国广大妇女儿童道歉。

“我们反家庭暴力,并非是针对李阳个人,是针对这种现象,希望他能站出来认识错误,带头为家暴行为诚恳道歉。”小武称,她还呼吁所有受到家庭暴力伤害的人都勇敢站出来,形成反家庭暴力共识,并希望尽快出台反家庭暴力相关法律法规。

讲学团:希望给李阳一定的时间和空间

对于此次遭到抗议,李阳疯狂英语讲学团团长黄海荣表示,李阳家庭暴力事件已经过去将近一年,这期间他已经多次表示过道歉,希望大家给他一定的时间和空间。

“这个是他的家务事,自古清官难断家务事,相信他也在努力改变

自己的一些行为。”一工作人员称,对此次活动的部分工作人员对待抗议者言语过激或是行为不当,他表示道歉。同时,他也希望大家看到李阳对英语教育的贡献,原谅他过去一些不当行为。 实习生 赵凤娟 现代快报记者 李绍富

泳池风波

老教师游泳出意外,家人父亲节发视频怀念

是突发疾病还是抢救不当,家人与南大游泳馆各执一词

每天游泳锻炼,含饴弄孙,辅导学生。这是60多岁的梁老师退休后的生活,但亲友们没有想到,6月5日,这样安宁的生活,就在南京大学游泳馆的一池清水里戛然而止。家人抹不净难过的眼泪,更抚不平心中的疑问:到底是什么原因从他们身边夺走了这个浑身焕发着生活激情的老人?昨天是父亲节,梁老师的儿媳妇父亲节前夕在网上发帖,并制作了一段怀念父亲的视频,其中也包含了事发时的图像资料。



梁老师生前照片(家人提供)

事件 乐观的梁老师撒手人寰

梁老师生前是一名数学老师。他热爱数学,家中的储物柜里摆放着各种习题集。

在小梁眼里,爸爸的乐观向上让他们这些年轻人自愧不如。“爸爸精通电脑,喜欢上网淘各种新鲜玩意。你看,播放器、画册、故事书,都是爸爸在网上买来的。”这些刚买来没多久的东西已成为梁老师送给4岁孙子的最后礼物。“爸爸每天都锻炼,最喜欢游泳。下午3点多钟游完泳后,再去接我儿子,安排得非常好。”小梁说,至今不敢相信见到父亲的那一幕。在医院抢救室的床上,老人脸部发青,嘴角处隐约可见流出的水渍。“当时是下午3点多,医生说老人已没有生命体征,宣布死亡。”

突如其来的噩耗像一道闪电劈向小梁夫妇。

“应该让老人入土为安,可是……”小梁咽下嘴里的话。丧父之痛如刀割心,尤其是在这个打开电视、电脑,就能听到“父亲节”三个字的日子。

纪念

父亲节前,家人发布视频

6月16日,小梁妻子在网上公布了一段时长5分50秒的视频。画面中,悼念词、家庭照在温暖的背景上滑动,显得格外感人。但在1分40秒左右,一段游泳馆内部的画面突然跳出来:模糊的画面中有人游来游去,但在泳池边,一个近乎静止的身影有些异常,他的身体竖立在水中,一动不动。有人向岸边的救生员呼救。一名救生员先是跑出画面,紧接着拿着一根竹竿跑来,先用竿碰碰那个人,没有反应。救生员脱掉衣服跳进水里,在另外两人的帮助下,将其抬出水池。

这是梁老师出事时的最后画面,施救的场景并没有显现。这段视频让梁家人陷入悲痛的同时,心生愤懑。梁家人的质疑不仅如此,视频之外,救生员是否采取了一些必要、准确的抢救措施?

争议

到底是不是抢救不当?

事发后,小梁夫妇来到南京大学。他们要求调看游泳馆内的监控录像。最后,他们拿到了事发时的那段视频,但不曾发现老人在岸边接受抢救的画面。他们多次与校方沟通,索要监控整个泳池内场景的录像,并极力寻找目击者。昨天下午,小梁告诉快报记者,他们已经找到了两三名目击者。小梁称,从他们口中已经得到一些有效的信息:爸爸被救上岸时,救生员没有及时为他控水,这足以让他窒息死亡。

6月14日,南大小百合上出现了落款为“游泳馆”的情况说明。文中指出,感谢大家对游泳馆6月5日发生事情的关心。借此,他们再次向梁先生的不幸辞世表示哀悼,并向其家属表示诚挚的慰问。

该说明指出,事发当时,救生员发现及时,救助得当。同时,启动了突发事件处置预案,拨打了120、110、校医院及保卫处电话。同时,校方也做了一系列工作,比如及时抚慰家属,前往逝者家中吊唁,应家属要求及时帮助解决困难,同时向家属提供了全部录像资料。并就此事多次与家属沟通、协商,希望通过司法途径妥善解决善后事宜。

家属

学校应提出尸检要求

昨天下午,记者再次来到出事的游泳馆,里面人来人往,非常热闹。透过窗户看到,4名救生员坐在高高的观台上,注视着池中的景象,但无法看到摄像头的位置。游泳馆里一名不愿透露姓名的工作人员表示,出事前,老人站在1.5米深的水中休息。出现意外后,救生员将他救出水池,做了心肺复苏等一系列抢救工作。

昨天下午,记者根据死者家属提供的电话号码,试图与该校负责处理此事的工作人员取得联系。电话接通后,对方先是询问记者身份,然后就不再作声。

“学校说,他们没有责任。但我想说的是,既然在游泳馆办了票,你们就应该保证顾客的安全。”有人建议梁家人请求对老人做尸检,拿证据说话,但这遭到了小梁的拒绝。小梁认为,目前是家属们对对学校无责任的说法不认可,但校方又不承认。根据谁主张谁举证的原则,他认为提出尸检要求的应该是校方。他们要求校方提供完整录像,他们坚信肯定会有记录整个事件过程的录像。 现代快报记者 付瑞利